

Основной симптом оспы обезьян – появление характерной сыпи на теле и на слизистых оболочках. Помимо этого дополнительным «звоночком» станет увеличение лимфатических узлов, повышение температуры тела, боль в суставах и мышцах.

Как не перепутать оспу обезьян с аллергической реакцией?

Лихорадка

Оспа обезьян

Часто, болезнь начнется с повышением температуры в первые сутки, обычно выше 38 0 С

Аллергия

Редко, при распространенной аллергии температура может повышаться 37,5 0 С и держаться в течение нескольких дней

Симптомы интоксикации

Оспа обезьян

Присутствуют: интенсивная головная боль, боли в мышцах, выраженная слабость

Аллергия

Отсутствуют

Увеличение лимфоузлов

Оспа обезьян

Болезненные регионарные лимфоузлы (в зависимости от локализации сыпи)

Аллергия

Такого симптома нет

Высыпания

Оспа обезьян

Чаще локализуются на лице, ладонях и подошвах стоп. Кожный зуд-редко.

Сначала имеют вид макулопапул, которые превращаются в папулы, далее- в пузырьки с

жидкостью, затем на месте сыпи остается корочка, которая после высыхает и отпадает.

Аллергия

Сыпь часто с зудом и сразу на ранних стадиях.

Представляет собой красные слегка приподнятые папулы.

Элементы аллергической сыпи могут сохраняться

в течение нескольких часов, затем исчезать и позже появляться в другом месте.